

УЧАЩИЕСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЮНЫЙ ЖУРНАЛИСТ» - УЧАСТНИКИ ОБЛАСТНОЙ ШКОЛЫ ЮНЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

Учащиеся [объединения «Юный журналист»](#) получили благодарность Владимирского института развития образования имени Л.И. Новиковой за активное участие в работе областной Школы юных корреспондентов. В течение учебного года четверо юнкоры объединения –

Анна Зотова, Денис

Удальцов

ван Уткин

и

Алексей Хохлов

– проходили обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе и, завершив курс, получили Свидетельства и были награждены грамотами.

В Школе учились ребята из многих территорий нашего региона. Кураторы проекта помогали им совершенствоваться в написании журналистских заметок и статей, активно работали над развитием речи, учили правильно фотографировать и вести видеомонтаж. Ребята обменивались знаниями, рассказывали о работе своих школьных СМИ. За время учебного года вышло три номера областной детской газеты «Планета детства», учредителем издания является Владимирский институт развития образования имени Л.И. Новиковой. Газета стала хорошей площадкой для творческой реализации и закрепления практических навыков обучающихся. Ребята пишут материалы на актуальные темы, а потом все участники Школы заинтересованно обсуждают плюсы и недоработки нового номера газеты «Планета детства», и это тоже учеба. В каждом номере газеты публиковались заметки, подготовленные юнкорами объединения «Юный журналист» ДДюТ г. Владимира.

